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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per conoscere 
se l'indennità caro-viveri prevista a favore de-
gli insegnanti elementari nel decreto 14 set-
tembre 1918, n. 1314 (estesa a favore dei mae-
stri dei comuni autonomi col decreto 9 marzo 
1919, n. 338), debba per le maestre coniugate 
le quali non abbiano prole e non abbiano il 
marito vivente a carico essere corrisposta in 
lire cento mensili, o in sole lire sessantacinque. 
Particolarmente si chiede di conoscere se nel 
caso in cui il marito e moglie senza prole siano 
entrambi insegnanti elementari nello stesso co-
mune, sia lecito che in forza dei predetti de-
creti entrambi percepiscano la indennità in lire 
cento mensili caduno. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'industria e commercio, per cono-
scere se l'aumento che i fornitori di energia 
elettrica sono autorizzati a praticare in virtù 
del decreto 13 marzo 1921, n. 2888, possa es-
sere imposto solo sui contratti stipulati an-
teriormente all'entrata in vigore del decreto 
31 ottobre 1919, n. 2264, o possa essere pure 
praticato sui contratti stipulati posteriormente. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
ritiene necessario e doveroso abrogare la di-
sposizione che non permette ai soldati di viag-
giare sui treni diretti e direttissimi quando 
non sono muniti dell'apposita autorizzazione. 
(.L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
ritiene opportuno prendere gli accordi neces-
sari colle rappresentanze degli Enti interes-
sati per la compilazione dell'orario delle Ferro-
vie dello Stato, navigazione, ferrovie secon-
darie, tram vie e servizi automobilistici. Tale 
orario dovrebbe servire per il semestre ottobre 
1921-marzo 1922. Prima del 15 marzo 1922 le 
rappresentanze sopra citate dovrebbero provve-
dere alla compilazione dell'orario per il seme-
stre aprile-settembre 1922. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Paolino ». 
«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
ritiene necessario e conveniente rinunziare alla 

limitazione del servizio e ài supplemento sulle 
tariffe ferroviarie fissato per i giorni festivi. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno e il ministro della giustizia 
e degli affari di culto, per sapere quali provve-
dimenti sono stati presi dall'autorità di pubbli-
ca sicurezza e dall'autorità giudiziaria per pu-
nire i legionari fiumani che uccisero a colpi 
di pugnale il giovane Pagliasso e quei fascisti 
che devastarono la Cooperativa parrucchieri 
e Cooperativa di consumo di Bra. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno, per sapere se non ritiene 
necessario ordinare la modificazione dei car-
rozzoni cellulari onde rendere meno penoso il 
trasporto dei detenuti. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-

nistri della guerra e della marina, per sapere 
se non ritiengano necessario usare ai soldati e 
marinai lo stesso trattamento economico che 
viene fatto ai carabinieri e guardie dipendenti 
dal ministro dell'interno. (L'interrogante chie-
de la risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro del tesoro (Sottosegretariato per l'assi-
stenza militare e pensioni di guerra), per sa-
pere se non ritiene necessario assicurare ai ve-
terani una pensione uguale a quella che viene 
pagata agli ex-combattenti resi completamente 
inabili a lavoro proficuo dalle ferite riportate 
nell'ultima guerra. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Paolino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno, per sapere se approva il 
contegno del maresciallo dei carabinieri di Bor-
gomanero (Novara) - che nella notte del 14 
maggio 1921 guidava i fascisti nell'opera di 
saccheggio ed incendio della Casa del Popolo di 
Cureggio. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Rondarli. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle poste e dei telegrafi, per sapere se 
non creda necessario, per il decoro delTammim-


